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RESULTADOS ENCUESTAS MAMÁ/PAPÁ COMENSAL 

 CURSO 2014/2015  
 

Nº encuestas realizadas: 25 

Periodo: desde noviembre de 2014 hasta mayo de 2015, ambos meses incluidos. No nos ha 

llegado ninguna encuesta del mes de junio (ignoramos el motivo). 

A continuación se presenta el cuestionario que las familias que acuden a conocer el servicio 

de comedor contestan. 

CUESTIONARIO 

CON LAS SIGUIENTES AFIRMACIONES ESTOY: 
MUY DE 

ACUERDO 
DE 

ACUERDO 
POCO DE 
ACUERDO 

NADA DE 
ACUERDO 

1.- El menú es equilibrado     

2.- Las raciones son adecuadas     

3.- La comida llega caliente a la mesa     

4.- El tiempo empleado en comer es suficiente     

5.- La limpieza es aceptable     

6.- Los/as niños/as hacen caso a las monitoras     

7.- El trato que reciben los alumnos/as de las 
monitoras es adecuado 

    

8.- El nivel de ruido durante el tiempo de comedor 
es aceptable 

    

 

También se ofrece un espacio en el cuestionario para que las familias aporten las 

observaciones que consideren necesarias. 
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Comentarios realizados por madres/padres comensales: 

 La comida está buenísima y todas las monitoras son muy simpáticas. 

 Por la cantidad de niños sería necesario más personal. 

 Veo que los niños están contentos y el trato que reciben y la comida es más que aceptable. 
Felicidades. 

 Mi opinión sobre las monitoras es muy favorable, desde el acompañamiento desde la salida del aula 
al comedor. La atención que tienen con cada uno mientras come, estando pendientes a las 
necesidades de los niños (todos sentados y centrados en la comida). 

 El segundo plato un poco escaso (lacón). La comida está templada cuando llegan los niños. Van con 
baby y sin chaqueta o abrigo, y en enero hace frío para eso. Por lo demás todo muy bien. Me gustó 
la experiencia de ver cómo se comportan los peques con las monitoras, y viceversa. Muchas gracias 
por el buen trato a los niños. 

 La comida está riquísima, como en casa. Las monitoras tienen un trato excelente con los 

niños. 

 Las monitoras son muy cariñosas con los niños. 

 La nota que le pongo en general al servicio de comedor es sobresaliente. No veo nada que 

sea mejorable. 

 Todo está fenomenal. Los niños/as comen tranquilos. 

 Platos fríos y directamente servidos el primero y el segundo, antes incluso de llegar los niños. 

 El nivel de ruido, aunque es tolerable, me gustría que fuera menor. Me parece muy 

importante la higiene bucal. No he podido ver cómo se desarrolla esta parece, pero 

agradezco que se haga seguimiento en este sentido. Y también se agradece mucho la 

oportunidad de que los padres podamos venir. 


